

News Release

西日本電信電話株式会社

平成24年3月8日(木) NTT西日本 三重支店

光インターネット接続サービス「フレッツ 光ネクスト」の提供エリア拡大について

~ 新たに朝日町の一部地域で、平成24年3月15日(木)からサービス提供開始 ~

NTT西日本 三重支店(支店長:仮屋 雄司)では、次世代ネットワーク(NGN)*を活用した光インターネット接続サービス「フレッツ 光ネクスト」を、朝日町の一部地域において、平成24年3月15日(木)からサービス提供いたします。これに先立ち、平成24年3月9日(金)より、お申し込み受付を開始いたします。

※ NGN(Next Generation Network の略)

既存 P 通信網(地域 P 網及びひかり電話網)を高度化・大容量化したもので、既存の電話網とは別に構築いたします。

* インターネットのご利用には、本サービスに対応したプロバイダーとのご契約・ご利用料金が別途必要です。

1. サービス提供エリア及び、お申し込み受付、サービス提供開始時期について

サービス提供エリア				
地域名	提供可能局番		お申し込み受付開始日	サービス提供開始日
	市外局番	市内局番		
朝日町の一部地域	059	376 377	平成24年3月9日(金)	平成24年3月15日(木)

- * サービス提供エリア(上記提供可能局番)であっても、設備の状況等によりサービスのご利用をお待ちいただいたり、サービスがご利用になれない場合がございます。
- * サービス提供エリアにつきましては、弊社にお問い合わせいただくか、もしくは弊社ホームページ(http://flets-w.com/)をご確認ください。
- *お客様建物内の既設配管設備等の状況により、新たに配管設備等のご用意をお願いする場合があります。

2. 提供開始サービス

「フレッツ 光ネクスト」(光インターネット接続サービス)

- * 本サービスについては、ご利用のパソコン環境(OS等)により、一部機能が制約される場合があります。詳しくは弊社ホームページ(http://flets-w.com/)でご確認ください。
- *パソコン等の端末機器を接続するために必要なLANケーブルやLANカード等(NIC)はお客様にてご準備ください。
- 3. お客様からのお申し込み・お問い合わせ
 - (1)電話によるお申し込み・お問い合わせ

0800-2002187 (受付時間 9:00~19:00)

- * 土・日・祝日も受付しております。年末年始 12 月 29 日~1 月 4 日を除きます。
- *携帯電話・PHS からもご利用になれます。
- *三重県内からのみ接続可能です(通話料無料)。
- (2)インターネットによるお申し込み・お問い合わせ

弊社ホームページ URL:http://flets-w.com/

以上

※電話番号をお確かめのうえ、お間違えのないようお願いいたします。

審査 11-3564-1

ニュースリリースに記載されている内容は、報道発表時のものです。 最新の情報と内容が異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。